[EXIMA H1s 2H] 2 SRANFELE2 222 Sl nR=A&Hct
HeHs X a|7|zk
SOAMNEXE SR PEM
01-02-C-2302480 7
AHAY ol At o & At ol &= AARISEHS 114-81-93980
gexy: Yoy
MERF ME MZET W28 455~475 474-13 Bt 15 o|$H A P | 2R 010-5239-7238
A 02-588-8371
10 MEdY A2ak ABlolE ATIE ME 3103y staalo| = Zooj A AHolg TV
o3l ALY FAE| AL O] YAt H =Xy AlS| AL O| = A Al ZH 48 0% (A2
soimg He
i S 2t 49 It
ZrDALSH AdE U S(xat Y HE)
[
HE]
Z:
Bayg 71
MEo| WE, 429t A2I0|E 217 MEIAIE2Z Of/X|/8/ A/
IEDHE Zo| CHEI 7|54 ols SR 12 A715 MEQld T
A7} 99,8000l M F2{ 60% Z&AM ! £ 39,9002 ! [EAHlH| 3K 1
e
27 Al =7| olgE U MER ME FHR! [Ee £ 18E]
=4
del7e Q@) Zo® Wo| ofZ 1 T @5t
54 0 (14 u 5 23-N1-12-15) WolEEEE AL OfbX| Y 5 S7X] B~
S5 W2 X7 |s22 2 Ao Wo| Hotsti~
SESD ZMZN~ BHEZH E57K|
AE 27~ MAH BB Al
HAYE ) ww sk M I E? ofd U / 8) 100% XMl At euzl EER
%.v
HIZHO| &~&~1 & ot Xt Al @ ~~5t 0§ M E!
Hemy
Hl

g=guxsdo’lT AS

D= A HEE 99 Zol

A3 gy

20234 6¥ 9

AMAEol o|FH Ak

CEE

NEEE: W&
AoHE 23-N2-16-20

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

A2 UB(HS)
HEwE~ Hol A7t50l2}

Al 27h ol 2~

ol 7}EaH= xhelo| ChE Hobeh # X g

TEZ 429 UBJO|E ATIE ME

28) Mot A7bFol, 22 7| ST / 2e) 22 ZolE Wt REo| Bol~~shch

A E? NO!
7|8 dalolE 17| s ol& FE-

el
EF7|s g7 s2 2 M oF L1 3 X 5HA ~!

Wolzlol AIQYRE~ S OFXIE WHFD~ & 1S 5HEFTIA

b

ok
T
T
o

=
—_ AL
ol 25l ol a2, 0| 1Al LM E Ha~|

FlE 2EYE 22| S2[HIL U7
ez~ 22|~ FAHME & 8lo], Aol A = #5iA|!
EE mE~, ™I =~ SX| A

HF Hall o FUl o~ MAl He ME

A 22 Al LR
ol F5~3f AAA™ F|=0| H1H
712 4)

MHES| HWE, XE2Y ABO|E 27157 ME!

AZELZ of/X|/2/ M/

MItEDE Zo| chE2l7lsd & BMI g 2715 MERIH T

A7t 99,8000l A F2f 60% ZEAI! £ 39,9002 ! [EAEH| 3H Y 24 HE]
1

2 A =7 otgEY ME3 Mat FAR! [He

<Op2z|>
&) 100% 2715 2 mlof, 55 g

o
= =
M@t~ EotstE, H7|ct IS 27K of 2HE M E Soll M

) ey cH
&) 2™ T o] JrAAYt? M A gle 13 Y2lo|E MEQHER7 o~
Z) ul, AFM7x| o] 7+ ot UcCh & SHIIR 22l AU, olH mf HE M3 FH LI
Zd0) wo| ZAUELM~ FESE, wE Ha{AM M o] [t Moje~
Fed) MER MDD, sEHE AT {8 YU HF Hile~
7| e} HHS 2
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 23-N2-16-20

7|Et




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

FHM E~ OK

, 0¥

o =~

EE

FMI 21

M

7+25)

o/ x| /et/ M/ L

= = i
SIANERZ

M

=N

7

4

ol =1

E 7t 99,8000l A 2 60% 2ZHAMI! £k 39,9002 I [E4uljH]| 3H

@

FFEMR [He =31

X3

Al =] ojztEleu MEa

fk|

xtet]

w

U

gl) 99,800& 60% ZZEAMI 39,9004

otH) (1)

<
. Hr

1]
=
ol
&l
o

Y

Hr

U
Ed
1

cHl2) (21) M AH o

[ [ERel] et 2tz 715

] [Hetet

%8 60%
98.6%

|g-etz o}t / 1208 Aot &

W=

HEDRLE

LEE

AEo| 2

I

ERERSE

IAE
, ==

2mE ol

ujo

=13
=

HEolsi & &7| I8t 7Hatolo| x| it

Flg-2t=2 ot / 1202 Z 1t &5 2 60%

HHe|Mys / &

=

1ol
7

N
@

SMTD HA8 99.9%, HE T ZL8 98.6%

or

o

nEA|

n7|s!

E 71 99,8008 60% EEAM Y

ol
2
Tl

7| Et

&
[ S
R T
¢ |2
7 )
[3V)
RO of
[\l g )
or or ~
< <0
Ll
or
or
<




[EXMA M1E HH] 2 FOANHEZS2 222 Sl o

4r
n
2
o>
L
jinl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

= 39,9008

AZE2Z of/x|/8/ M/
EdHiH| 3000

[LHMs}] 23 /claEale
AbO| = @ 250~275 (5mmEte])

[oidst] =3

AFO| = 1 230~250 (5mmEhel)
=2 : 3F0EM
328 @staaiol =

7o) Bj% 7oluf BB
UHEH| S DY RE

Tof &

M A

7+241)

MEo| HE A28 A2}0|E 2T15 ME!
A2ak2alo|E AJIE ME AlZ2X of/X|/ 9t/ M/
XMI7tEn= 4ol ChE!

7| A o]

0:
r

g
o
=l

=
i
[
jin
tn

=1
=
A7t 99,8008 7> £ 60% E&AM Y / ©F 39,9004
2+ 1 2023.6.9~2023.8.31

Zl

I Al =7 ojzE[2Y [g2 3 12HE]

A
ME8 Hat FMR!

2@ Zog wol ofZ 1 mZstct?
Wl E B AR ObX| - FI S| B~
S8 we x/2/71/s

22 ZoiE ol Bokstn~

SESID ZNEN-

BEEZ 27

Z) w5t sHd T &2 ot L
wS ZMe 2ul, AEY om| ™A
7 bl

LIbE QuEt EEEE~

Hizto| &~&~!
B of xt1

Algl~~2t 0§ ME|

=

[Eiufe] 3 DA RE]

7| E} HHS
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 23-N2-16-20

7|Et




[HXIMA H15 SH] 2 ZIAHEEES

rjo
ro
u
o
ofm
=
El
n
3Q
i
T
n

N-ENTES

hy
fin
]
S
2

L7t=olzt LS ZMe on, AEH oI MA|

I

i

=2

s
l

o
H

telo| cte

o Tr

-

[T - e i

o 12 B rromn
1N
ﬁ_‘_

T

0o [
e

N
B

Blo|= 2715 M

mn

oln

UMe 2T, AEY ol A
Mol 2Tt5of, 23 7|s4 !

ol

e Zolx Yn FF0| Eeob~~

0N Ho ne
*

LA &2 NO

HZolsh & &7 28t } folo| x| it

AlE7| s 2 | | EtFlg-tz ot / 1202 Aot B & 60%
[ gd8718A12t T A8 99.9%, HET 248 98.6%

_§_
7|81 dejo|E 17|g ,_|§

HEZOIHE 7| 218 Jhetolo| x| ch
AE7| 2 s H MY S/ 2R 8-2t= Lot / 1202 Z ot & 8 60%
T HE8 99.9%, HE T A8 98.6%

1
el
1
3
o]
>
N
o
b
o
o

S5 &2 x/L/7l/s
2} Zojx o] Hekstu
FESID EMEA~

Hosa

BHEH EFA

20|= 35 AEY O oty AUe BY)
olaE 2stolRa
olnae Lol ME &H~I

Aol M = #5HA
Eg mE~
o{&7tM = SHX|A|!
L& Holl o{ S o~

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

W&

0z
lo
e
fol

Aloloj 23-N2-16-20

7|Et




g
Ral
X
i
4
ol
win
g
T
(o]
K
>
2
o
tm
TE
0]
rlo
ro
u
o
o
O
§|='
El
Hr
n
3@
o>
it
n

o2 U8 (HS)
dEEH
[014] [h4]
S Re gl ARkl
SIS Zzke] ClEl Y FA AL
Ho| £E3l Rel2zl 70| E2H oF 4.50m

/ML

7|2t 1 2023.6.9~2023.8.31

T Al 7‘7I UI—.ZJHOI—I

(e 43 “._P-’E]

QEE mE #MIIME~ OK
oiME (23]

HME [E3] [cl3E=EI2]

BEAY / ¢k 39,9008 7|ZH:
[:f% FE1THE]

2023.6.9~2023.8.31
2T Al =7 DF.ZJEI_‘P.'—I

A-|—§E1 Mt FA L)

F) 100% 2715 Tofl/ £ &2 7|54 el&7kx]|1/ o] dopt HEHR|, Z Mo{EAM 2. &g ZME o,
A) MRStz ~ EotstEn~ / A7|ct DEAIA| ot 2tE / ME Sof s ch

&) o, ¥ = of 7tA? / LM AHAY fle~/ La L2Io|E MEH E?

Ago|a: °F%$J7‘*2l"‘|§2|/ B g-2t=2 ot / 1202 Z ot &5 8 60%

[ EFENMBANZ F AT .Z_H‘_% 99.9%, HEH T HE 98.6%

) ul~ A 7= O| M2 ot &I/ 25 SYHIIE E2|l& AYrt~ / olE i HE M5t FA)

o) Lol ZMNEM~ FEE, LT HafAM e o]Zigt doje~

FH2H) MEZ M1, £2HE M. EYH Moyt R Hil2~

2E3 oum| MA

7|Et

MEZ M3 FAH !
7| E} HHS 6
Mo|lHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 23-N2-16-20




